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25 вересня 2015 р. виповнилося 60 років від 
дня народження одного з найбільш авто-

ритетних українських кардіологів, визнаного 
лідера в галузі ехокардіографічної діагностики та 
серцево-судинної візуалізації, завідувача кафе-
дри променевої діагностики факультету післяди-
пломної освіти Львівського національного ме  -
дичного університету імені Данила Галицького, 
доктора медичних наук, професора Юрія Ан -
дрійовича Іваніва.

Юрій Андрійович одним із перших в Україні 
освоїв і запровадив у клінічну практику 
ультразвукові методи обстеження серця, зокре-
ма черезстравохідну ехокардіографію. Його 
ідеї та розробки – це великий крок уперед на 
шляху  поліпшення діагностики клапанної кар-
діоміопатії, оптимізації показань до хірургічної 
корекції і прогнозування перебігу клапанних 
вад серця.

Професор Іванів – автор і співавтор понад 
230 друкованих праць (з них 2 монографії, 
1 підручник, 3 навчальні посібники, 2 автор-

ські свідоцтва на винахід); член редакційних 
колегій кількох українських науково-практич-
них журналів, зокрема нашого часопису; пре-
зидент Всеукраїнської громадської організації 
«Асоціація фахівців з ехокардіографії». Здобув-
ши експертний рівень знань у своїй спеціальнос-
ті, Юрій Андрійович проводить активну діагнос-
тичну і лікувально-консультативну роботу, при-
вертаючи особливу увагу поліпшенню діагнос-
тики рідкісних хвороб серця. Професор Іванів 
підготував велику групу лікарів-професіоналів 
з функціональної та ультразвукової діагностики, 
які працюють у різних регіонах України, є блис-
кучим лектором, модератором популярних серед 
практичних лікарів конференцій з візуалізації 
серця та функціональної діагностики.

Редакційна колегія журналу «Кардіохірургія 
та інтервенційна кардіологія», численні колеги-
кардіологи, кардіохірурги, лікарі з функціональної 
діагностики вітають шановного Юрія Ан   дрі -
йовича з ювілеєм, бажають міцного здоров’я, 
творчого довголіття та вдячних учнів.

До ювілею Юрія Андрійовича Іваніва
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